
改善するべき環境の有無 改善するべき項目
強く思う そう思う 思わない 道路整備 下水道 ガス 竹木雑草管理 害虫 防災 交通安全 防犯灯 不法投棄 市バス 私道問題 人的交流 その他
55 76 25 74 57 22 57 40 23 28 51 40 84 61 9 7

配布世帯総数 174 回収数合計 161 配布世帯総数 174 回収数合計 161
回収率 92.5% 本問回答者数 156 回収率 92.5% 本問回答者数 149
全体参加率 89.7% 正味回答率 96.9% 全体参加率 85.6% 正味回答率 92.5%

要改善の項目は多項目に分布している

希望の多い項目は
1 道路整備
2 下水道
4 竹木管理
8 防犯灯
10 市バス
11 私道問題

改善したい項目はほぼ１２項目に尽きる
（その他の自由意見は極く少数であった）

回答者の約８０％は環境の改善を望んでいる

大多数の住民が藤巻町の環境・風致の中で住むことを
好んでいることと並行して、生活上の各種不便さの改善
要望は町内共通の思いとなっている
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